

**Tam město stálo uprostřed vod a k nebesům jeho věže sahaly**  
a shrbený jsem do těch temných hlubin shlížel  
na dně jak Slunce plálo strašné bohatství však všechno tak prázdné  
jen vrcholky hor bránily smyslům započít antické orgie

Všechn obraz se rozložil do pusté snové narkózy  
a tu gotické ulice v zelených světlech  
staly se archivem duševní geniality  
a dech se chvěl jako v epilepsii alkoholových výparů

Z obloh se jak z nespátrěných exoplanet řítí letargická rez  
Zvuk šofaru apokalypsy pokořil lživý pud sebezáchovy  
A v Caesarových enfiládách mramorových bajonetů  
se lidské strigy sjížděly durmanem a vzrušeně tlachaly  
v toxické psychóze o nechutné demokracii  
aby svrhli božské panstvo jež šířilo svatou prohibici

Stejně jako mohamedán toužím po věčném azánu hadího cyklu  
Putovat bez potu bez hladu po hmotném neštěstí  
tam kde všem tvrdla kůže po stejné zemi jež byla stvořena z lůna dvou matek

Alkaloid v těle odpočítává den, kdy se dráha Slunce obrátí  
a ty bloudíš ve stopách Verlainova milence oslaben půstem smrti  
a ty louhuješ a kalíš ten nepopsaný samet  
a ona voní cedrem a na saz hraje za temným paravánem v neutuchající extázi  
S ní se já proženu po oázách Jemenu a v měsíci ramadánu dostanu se do zenu  
Ach Lolito chci utopit tvé zkrvácené dásně v mých ústech!

Ty mračně pláň a cesty prochozené v polích zmáčeného obilí  
Ty asketické stavy kdy toužíš po nebeské melase roztékající se jako přezrálé plody v očích  
všeho bytí

Jen na Sahaře plout s karavanou Tuaregů ve hvězdném moři písku já chci  
jako družice s tmavomodrým pláštěm prorážet sedm dun štěstí  
jako princ v kolébce v pevném sevření sypkých dlaní rozkoše  
Svatý Ahaggare! Chráme Božího hrobu saharských souhvězdí!  
Danse! Danse! Danse!

Budu se vznášet ve stanu z kozích kůží a zpívat jak Orfeus dávno mrtvé písni  
pohřbené pod žhavým asfaltem evropských kolonialistů

Zažehnu její hanebnou cigaretu, jež voní po kadidle a verbeně  
abych nebyl sám ve dne v smutném koutku světa  
kde jsem užíval svou endemickou duši dřít v pláních Sokotry